

娱评速览

影视“分级”不该一味地“等”。

——不少人认为，现在实施影视分级制度会引发更多争议和问题，因此可以等待舆论形成共识，再从容实施。但舆论会在等待中分歧更大，而有关道德的不同的思考也难以得到共识。等待是必要的，但仅仅等待会让现实问题更受困扰。

(3月17日《中国经营报》)

“艳照门”为何能入港校面试题？

——“艳照门”进入港校面试题给我们的启示意义在于，内地应试教育模式向基础教育和素质教育过渡，教育内容应更多地走出校门、家门，同时也为内地现行高考制度的改革与创新提供了一个鲜活的样本。

(3月17日《中国青年报》)

明星与娱记不该对立。

——娱乐是一项事业，明星与记者，应该是共创事业的同志。明星们有脾气，记者也有尊严，双方真正坦诚相待，沟通顺畅自然就不会有那么多误会，皆大欢喜。

(3月17日《天府早报》)

找到自我胜过任何修饰。

——做明星的成本着实昂贵，当成功和富有变成现实时，再回头看来时的路，似乎所有的扭曲和变化只是瞬间完成的，回归最简单、平常、有归属感的普通人的生活成了他们最渴望的。

(3月17日《天府早报》)

明星应知术业有专攻。

——明星提案被网友批评，这不能怪网友的要求高，在大众领域中发言以图影响公众固然是一个明星人物的自由，可作为代表委员而言，约束自己在最熟悉的领域里发挥作用，才是他们更应该做的。

(3月17日《青年时报》)

“娱乐”还是“愚弄”？

——如果一个真实的事件，经过媒体的演绎增添些故事性，让肤浅的娱乐新闻多些看头尚可理解，但若是流于捕风捉影却似乎将“娱乐大众”演变成“愚弄大众”了。

(3月17日《羊城晚报》)

留星语

“希望能像尔冬升导演那样‘从气势上控制女友’。”

房祖名想找个有礼貌的“小女人”做女友。

“我将永远不会结婚。”

乐基儿否认已与黎明结婚传言。

“孙俪打我时，我看到她的眼睛里含着眼泪。”

邓超演“被打戏”感觉很甜蜜。

“我喜欢小朋友，想拥有自己的家庭。”

陶喆不想一辈子单身。

“爱情对我十分重要，亲情友情蛮重要。”

梁朝伟的感情观。

“男人的价值不在此体现又在哪儿体现呢？”

李亚鹏承担养家重任很快乐。

“我希望自己可以唱到80岁！”

林依轮不言退。

“再艰苦的拍摄环境我都会把它当成一种享受。”

胡静说拍戏环境艰苦很正常。

“不过我真的很旺女艺人！”

郭晋安很得意自己有“旺女运”。



《聊斋奇女子》河南电视台都市频道前日全省首播 孙莉复出演女鬼 老公黄磊很赞赏

角色魅力：宦娘是个奇女子

宦娘是孙莉在生下女儿之后的首个角色。到底是什么原因让孙莉复出后选择的第一个角色就是“宦娘”呢？孙莉说：“宦娘这个角色很独特，她既有古典女性的坚韧和温柔的一面，又有现代女性刚烈的一面，敢于为爱牺牲，实属奇女子。”那么《宦娘》这个故事和其他几个故事有明显的不同吗？“《宦娘》最煽情，故事最曲折，气氛最恐怖。宦娘这个角色的一生都很曲折，很执着，可以说是悲惨的人生吧。这个故事大部分都发生在戏院，这也是最能体现出恐怖气氛的地方吧，呵呵(笑)”

除了欣赏和认同宦娘的性格，孙莉对自己在剧中的造型也很满意：“我这个女鬼造型，一身黑衣，加上黑色的斗篷，走路时工作人员会拿吹风机在旁边制造效果，真的很飘

逸。”老公黄磊看到这个造型后大赞孙莉扮女鬼都非常有气质。

幸福生活：有了孩子人生更有目标

剧中“宦娘”是一个对爱情特别执着的女子，孙莉对这种爱情观怎么看？“宦娘是个对爱情特别执着，甚至偏执的一个人，在某种意义上还有些自私，把自己的爱看得高于一切。我认同她的这种爱情观，但是不会去按照她那样去做，因为太不理智，太自私了。”孙莉和黄磊是圈中大家羡慕的一对好夫妻，现在有了一个小女儿后，三口之家更幸福了，“我们的感情世界很充实，我们两个在一起就是二人世界，跟孩子三个人一起就是一个家庭。有了孩子之后，我觉得人生会有更多快乐，我跟黄磊之间也有了更多的共同话题。”

“一脱成名”会给青少年带来负面影响 不提倡继续扩大她的影响力

广电总局否认 “全面封杀”汤唯

近日，汤唯拍摄的某美容品广告被撤，因而引发汤唯被广电总局“全面封杀”一说。对此，国家广电总局相关人士表示，广电总局并没有“全面封杀”汤唯，只是不提倡继续扩大她的影响力，“汤唯是个好演员，但是很多青少年会觉得像她这样是‘一脱成名’，对青少年的成长容易产生负面影响。”

近日，由于汤唯代言的某美容品广告被各大电视台纷纷撤下，因此引发了广电总局“全面封杀”汤唯的传言。据国家广电总局相关人士透露，广电总局只是要求目前和此美容品签订了合同的电视台尽快把广告播完，而播完的就不要再续签合同了，

“广电总局并没有全面封杀汤唯，而是要减少汤唯的曝光率，不再继续扩大她的影响力了。”

对于这项规定产生的原因，广电总局相关人士表示，国家广电总局副局长张海涛曾经对此回应“对事不对人”，“汤唯本人是个好演员，她不是只靠脱衣出名的演员，本身她的演技也不错，为艺术献身也没有错。这件事确实是‘对事不对人’，我们需要讨论的是‘汤唯现象’，‘一脱成名’会给青少年一个负面影响。”

此外，对于广电总局同时“封杀”了李安的说法，广电总局该人士也给予了否认，“李安是个国际大导演，不可能封杀他。”刘玮

透露“采风”秘籍

李宗盛看新闻搞创作

日前，李宗盛在上海举行了一场别开生面的音乐讲弹会，以边演讲边演示的方式，向音乐爱好者传递创作生涯的感悟。

李宗盛在上海生活了两年半，随后又在北地生活了四年半，在内地的日子里他养成了每天收看《新闻联播》的习惯。很多音乐人讲究“采风”，但在李宗盛看来，心灵上的“走出去”有时也能收到同样的效果，看《新闻联播》，了解外界更多的信息，会对音乐创作有诸多裨益。李宗盛表示，很多音乐人都要求别人聆听自己的音乐，却很少会打开心扉真正聆听别人说什么想什么，以至于创作陷入瓶颈，思绪变得麻木而不可自拔。实际上，每天身边都在发生很多事，就看你的内心是否真的在意它。他说，前不久看到发生矿难，他便拿了一些煤灰涂在吉他上，并非其他用意，只是想弹的时候能想起遇难的矿工，去体会个中况味。

小东

为其“赎身”并另立公司 传郭台铭看上郝蕾

一向低调的内地女星郝蕾近日在博客中爆料和橙天娱乐主动解约，另起炉灶当起了老板。前日，有消息传出，郝蕾身后的强大背景就是曾与刘嘉玲传过绯闻的台湾首富郭台铭。

记者了解到，郝蕾和郭富城共同主演的电影《白银帝国》就是郭台铭投资的。据爆料，郭台铭和郝蕾等演员一起吃顿饭，就对郝蕾产生了兴趣，不但多次探班，问寒问暖，还曾送给她卡地亚的限量服装和手表。此外，郭台铭还引荐郝蕾认识了台湾金马奖主席焦雄屏，并安排她在金马奖典礼上与郭品超一起上台领奖。而郝蕾从去年5月加入橙天至今不满一年，现在离开绝对违约，几百万的违约金会全部由郭台铭拿出，而且郭还会帮助郝蕾自立公司。前日，记者致电郝蕾方面，问到郝蕾的新公司是否由郭台铭投资时，她的经纪人王小姐表示，“现在还不方便作太多回答”。

小李

与千余名粉丝合影留念 宁静郑州感恩影迷迷



齐迎迎 提供

3月17日晚8时，深受影迷喜爱的影视明星宁静飞抵郑州，参加某品牌推广会，低胸、黑衣、长筒马靴，使宁静显得格外神采奕奕，十分安静和低调的宁静，让观众难以寻找当年电影《阳光灿烂的日子》中大院女孩的踪影。

宁静不顾一路劳顿，准时出现于活动现场，略显疲惫的她面对纷纷提出与自己合影留念的千余名热情的影迷观众欣然应允，但出于安全考虑，宁静只能分期分批，流水作业，逐一满足他们合影留念的心愿，时间长达一小时，拍摄间隙宁静时时用手按摩自己的脸部，合影快结束时，一个女粉丝为了争睹宁静的风采，在拥挤中不慎跌倒并泪流满面，宁静马上与她握手合影，才使这个粉丝破涕为笑。经了解，这位影迷来自山西，行程八个多小时，一路没吃没喝，就是为了见宁静一面。

原定于晚上10时结束的活动，因热情的影迷观众太多，被迫推迟到11时30分，用餐期间，宁静不断地和身边的工作人员说：影迷观众是我演艺道路上的指路明灯，一定要善待他们，并永远心存感激之情。

齐迎迎

3月17日河南电视台都市频道全省首播了全明星版的《聊斋》续篇《聊斋奇女子》，剧中网罗了陈晓东、范文芳、孙莉、翟颖等一大帮当红偶像明星，该剧的收视一路看涨。记者昨天在发行方的安排下，电话连线了该剧的女主演之一孙莉，正在和老公黄磊一起拍戏的她爽快地接受了采访。

晚报记者 王冉